 Вариант 1
1. Вычислить: 

2. Разложите квадратный трехчлен на множители:    .

3. Решите неравенство: 
4. Найдите значение выражения: 
5. Упростите выражение:.
6. Решить уравнение:   .

7. Решить систему уравнений:


8. Найти сумму первых двенадцати членов арифметической прогрессии, в которой первый член равен – 4, а разность равна 11.

9. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: − 256; 128; − 64; … Найдите сумму первых семи её членов.

10. Медь, серебро и алюминий находятся в сплаве в отношении 1:3:4. Найдите массу серебра, если масса сплава 320 г.

11. 5 бульдозеров расчистили площадь за 16 часов. За какое время 8 бульдозеров расчистят эту площадь?

12. Построить график функции  . Найти по графику промежутки убывания функции.

13. Расстояние между пристанями А и В равно 80 км. Из А в В по течению реки отправился плот, а через 2 часа вслед за ним отправилась яхта, которая, прибыв в пункт В, тотчас повернула обратно и возвратилась в А. К этому времени плот прошел 22 км. Найдите скорость яхты в неподвижной воде, если скорость течения реки равна 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

14. Выразите a из формулы: 

15. В треугольнике ABC угол C прямой, BC = 8 , sin A = 0,4.   Найдите AB.

16. Диагональ параллелограмма образует с двумя его сторонами углы 35°  и  48°. Назовите больший угол параллелограмма.

17. К окружности с центром в точке О проведены касательная AB и секущая AO. Найдите радиус окружности, если AB = 15 см, AO = 17 см.
[image: http://oge.sdamgia.ru/get_file?id=8]
18. В 20 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 29 м, а другой — 8 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками.



Вариант 2

1. Вычислить: 

2. Разложите квадратный трехчлен на множители:  .

3. Решите неравенство: 
4. Найти значение выражения: 
5. Упростите выражение:

6. Решить уравнение:    

7. Решить систему уравнений:


8. Дана арифметическая прогрессия: Найдите сумму первых двадцати её членов.

9. Дана геометрическая прогрессия (bn), знаменатель которой равен 2, а . Найдите сумму первых шести её членов.

10. В состав пряжи входят шерсть, акрил и хлопок, массы, которых пропорциональны числам 3:4:5. Сколько хлопка содержится в 360 граммах такой пряжи?

11. Из 21 кг хлопкового семени получили 5,1 кг масла. Сколько масла получится из 7 кг хлопкового семени?

12.  Построить график функции    . Найти по графику промежутки возрастания функции.

13. Два оператора, работая вместе, могут набрать текст газеты объявлений за 8 ч. Если первый оператор будет работать 3 ч, а второй 12 ч, то они выполнят только 75% всей работы. За какое время может набрать весь текст первый оператор, работая отдельно?

14. Выразите r из формулы:  

15. Площадь ромба равна 27, а периметр равен 36. Найдите высоту ромба.

16. Два угла трапеции равны 23° и  121°. Определите  больший    угол трапеции.

17. В треугольнике ABC угол C равен 90°, AC = 15 , BC = 8  Найдите радиус окружности, описанной около этого треугольника.
[image: http://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5798]
18. Полкомнаты, имеющей форму прямоугольника со сторонами 4 м и 9 м, требуется покрыть паркетом из прямоугольных дощечек со сторонами 10 см и 25 см. Сколько потребуется таких дощечек?



Вариант 3
1. Вычислить: 
2. Разложите квадратный трехчлен на множители:  .
3. Решите неравенство: 
4. Найдите значение выражения:   
5. Упростите выражение:.

6. Решить уравнение:   

7. Решить систему уравнений:


8. Найдите сумму всех отрицательных членов арифметической прогрессии –7,2; –6,9; …

9. Геометрическая прогрессия задана условием . Найдите сумму первых её 4 членов.

10. Площадь земель крестьянского хозяйства, отведённая под посадку сельскохозяйственных культур, составляет 24 га и распределена между зерновыми и овощными культурами в отношении 4,5:3,5. Сколько гектаров занимают овощные культуры?

11. Для посева на 8 га фермер израсходовал 560 кг гороха. Сколько кг гороха потребуется, чтобы засеять 11 га?

12. Построить график функции  . Найти по графику промежутки убывания функции.

13. При смешивании 20%-ного раствора кислоты с 40%-ным раствором кислоты получили 800 г 25%-ного раствора. Сколько граммов второго раствора было для этого взято?

14. Выразите m из формулы:  

15. В треугольнике ABC    AB = BC = 53, AC = 56. Найдите длину медианы BM.

16. Один угол параллелограмма в два раза больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.

17. На окружности с центром O отмечены точки A и B так, что ∠AOB = 66°. Длина меньшей дуги АВ равна 99. Найдите длину большей дуги.

18. Лестница соединяет точки A и B и состоит из 20 ступеней. Высота каждой ступени равна 16,5 см, а длина — 28 см. Найдите расстояние между точками A и B(в метрах).
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.17.16.04/innerimg0.png]



Вариант 4
1. Вычислить: 
2. Разложите квадратный трехчлен на множители:     
3. [bookmark: _GoBack]Решите неравенство: 
4. Найти значение выражения:
5. Упростите выражение:.

6. Решить уравнение:  1,5x –  (3 + 2,5х) = 3(х + 1) – 30
7. Решить систему уравнений:


8. Записаны первые три члена арифметической прогрессии: 20; 17; 14. Какое число стоит в этой арифметической прогрессии на 91-м месте?

9. Геометрическая прогрессия задана условием b1 = −7, bn + 1 = 3bn. Найдите сумму первых 5 её членов.

10. Для облицовки стен бассейна используется белая, жёлтая и черная плитка в отношении 1:1,3:2,7. Взяли 200 плиток. Сколько среди них должно быть плиток белого и желтого цвета вместе?

11. Лыжник, двигаясь со скоростью 18 км/ч, преодолел дистанцию за 3 часа. Сколько времени потребуется лыжнику для преодоления этой дистанции, если он будет двигаться со скоростью 15 км/ч?

12.  Построить график функции    . Найдите по графику промежутки возрастания функции.

13. Рыболов проплыл на лодке от пристани некоторое расстояние вверх по течению реки, затем бросил якорь, 2 часа ловил рыбу и вернулся обратно через 5 часов от начала путешествия. На какое расстояние от пристани он отплыл, если скорость течения реки равна 2 км/ч, а собственная скорость лодки 6 км/ч?

14. Выразите a из формулы:  

15. У треугольника со сторонами 16 и 2 проведены высоты к этим сторонам. Высота, проведённая к первой стороне, равна 1. Чему равна высота, проведённая ко второй стороне?

16. Найдите больший угол параллелограмма, если разность двух из них равна 400.

17. Длина хорды окружности равна 60, а расстояние от центра окружности до этой хорды равно 40. Найдите диаметр окружности.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.10.05.12/innerimg0.png]
18. [image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=4462]На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 1,6 м, если длина его тени равна 8 м,   высота фонаря 5 м?
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